A7) 2ol7k 25cm Q1 W LA 15cm = HERH A2 Ao H
% A TS 2.

Ch "
| — Y

>
> HEH 60%

15
55 X 100 = 60(%)




the 2L thelul W S So] Fotshe
J

IAZYU, B Lrdhz Fots
27 Fobsh A8 3 “;1%%“477}?
0
75 25
50
® 1% ©%% O45% @s5%

& 24 2

At 7

® 60%

7¥g ol Zokshs A
7V A Fokshe A
whEbA 45 + 10 = 55( %)

—
S Ot
o
e 2

It

XN X
o O
=
&

ro rlo




e sate] ARt AFED AAUL
Folot U S A AUk MY BAASo
AZGoIH W] A9k o] AST} WS ]

ZAL o JZFFP2A] T=2A|Q.

B AEol
| Zolst=
& A 5t=

o] M=gt A=0] 19.0%
o] MEJt JFo] 195% =
o}

=




A7) sha 65k sHY 280 o] 7k Alojst
Urebgl Rl Th o] 7ha Aojshs shge dRe] s
Hofsh syt ol o wrkn g ul, [ Jore] Sojz

UL 45 oA,

7tn e LtEt

(20%)
dE [ mZga
(15%)/  (30%)

o
‘OR

(=50l 7FaL 4 ofsh= A %)= 280 x o5 = 56 (8)
_ _ 1
(Ao 7ha Aojshs BHY Z2)= 280 x % — 42 (%)




The-2 A Eolu] ¥ SHYE] AFAE 2Aeko] WL viekd
AUt o] JHLE AL I3E ) 0FN @F ] FHLY

XlZol4l gt shlS9o| HEX|

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
L1 I | |

@5 | ©% | o |es
71}

L
o

>
> ®™et: 72°

A Lol A 1 %= 3.6°0]ct.
@5 SAZ : 3.6°%x35=126°
@5 SH7ZF: 3.6°x15 =54°
2} i 126°—54° = 72°




